Giai vé bai tip Toan 5 bai 51: Luyén tap Tong nhiéu so thip
phan

Hudéng din gidi bai tap 1, 2, 3, 4 trang 63, 64 V& bai tap (SBT) Ton 16p 5

tap 1

Giai vé bai tap Toan lop S tap 1 trang 63 - Bai 1

bit tinh r6i tinh

23,75+ 8,42 + 19,83

48,11 + 26,85 + 8,07

0,93 +0,8+ 1,76

Phwong phap gidi

- Viét s6 hang nay dudi s6 hang kia lam sao cho céc chir s6 ¢ cung mot hang

dat théng cOt vo1 nhau.
- Cong nhu cdng cac s6 tu nhién.
- Viét du phay & tong thang cot v6i cac dau phay cia cac sb hang.

Pap an va huéong din giai

bat tinh rOi tinh
23.75 4811 0,93
+ 8,42 +26.85 + 0.8
19.83 8.07 1.76
52.00 83,03 3,49

Giai vé bai tap Toan 16p 5 tap 1 trang 63 - Bai 2
Tinh béng cach thuén tién nhat
a)2,96+4,58+3,04=....ccoerrennnnn.
b)7,8+56+42+04=........

€)8,69+223+4777=..ccoeieienen.
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Phwong phap gidi

St dung tinh chét giao hoan va tinh chéat két hop dé ghép thanh cac cip ma

tong cua cac so do 1a so tu nhién.

Pap an va huéong dan giai

Tinh béng cich thuan tién nhét

a) 2,96 + 4,58 + 3,04 = 4,58 + (2,96 + 3,04)

=4,58 + 6 =10,58

b)7.8+5,6+42+0,4=(78+42)+(506+04)

=12+6=18

¢) 8,69 +2,23 + 4,77 = (4,77 + 2,23) + 8,69

=7+8,69=15,69

Giai v& bai tap Toan lop 5 tap 1 trang 64 - Bai 3

bién dau >;<; =

5,80 + 2,34

Phwong phap giai

Tinh gia tri bi€u thirc hai vé rd1 so sanh két qua voi nhau

Pap 4n va huéng din giai
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580 4+ 234 < 832

—_——
8,23
8,36 +4,97 = 8,97+ 4,36
R _
13,33 13,33
1474+56 > 9840975
2.3 ]
: 19 55

T 7

Giai vé bai tap Toan 16p 5 tap 1 trang 64 - Bai 4
Mot cura hang ngay thu nhéat ban duogc 32,7 mét vai, ngay thu hai ban dugc
nhiéu hon ngay thit nhat 4,6m vai. S6 mét vai ban dugc trong ngay thir ba bang

trung binh cong cta sé mét vai ban duoc trong hai ngay dau. Hoi ngay thir ba

cua hang ban dugc bao nhi€éu mét vai?
Phwong phap gidi
- Tim s vai ban ngay tht hai = s6 vai ban ngay thir nhat + 4,6m.

- Tim s6 vai ban ngay tht ba = (s6 vai ban ngay thi nhat + sb vai ban ngay thi

hai) : 2.

Pap an va huéong din giai

Bai giai

S6 mét vai ngay thir hai ban:
32,7+ 4,6 =373 (m)

S6 mét vai ngay thir ba ban:
(32,7+37,2): 2=35 (m)

Pap s6: 35m

Tham khdao céc bai gidi Toan 16p S:
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